



#### ARQ. SANDRA GABRIELA COLADO DE LA TORRE SECRETARÍA PARTICULAR



### OFICIO NO.: SDIF/DDGSDIF/SP/0001/2024

### INFORME DE LA COMISIÓN

### **UNIDAD RESPONSABLE**

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

**FECHA DE ELABORACIÓN** 

17/01/2024

#### **DATOS GENERALES**

NOMBRE DEL COMISIONADO

WENDY GPE. HERNANDEZ ROJAS

CARGO DEL COMISIONADO

**AUXILIAR ADMINISTRATIVO** 

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

SECRETARÍA PARTICULAR

PERIODO DE LA COMISIÓN

DEL 8 DE ENERO DE 2024 AL 8 DE

**ENERO 2024** 

LUGAR DE LA COMISIÓN

MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO, Q. ROO

IMPORTE DE VIÁTICOS

\$ 435.00

**OTORGADOS** 

ACTIVIDADES REALIZADAS: ASISTI PARA REALIZAR LA COORDINACIÓN DEL PROTOCOLO Y LOGÍSTICA DEL EVENTO DONDE EL SISTEMA DIF QUINTANA ROO TIENE PARTICIPACIÓN EN LA CELEBRACION DEL DIA DE REYES MAGOS 2024, EN LA UNIDAD DEPORTIVA CHAN SANTA CRUZ DEL MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO.

RESULTADOS OBTENIDOS: FAVORABLES, LA ACTIVIDAD SE LLEVÓ CON PUNTUAL SEGUIMIENTO.

CONTRIBUCIONES: COORDINACIÓN DE PROTOCOLO Y LOGISTICA DE EVENTO ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA ACTIVIDAD

CONCLUSIONES: SATISFACTORIAS EN EL EVENTO REALIZADO

FIRMA DEL COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.





### ARQ. SANDRA GABRIELA COLADO DE LA TORRE. SECRETARÍA PARTICULAR.



# CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS

Y PASAJES: SDIF/DDGSDIF/SP/0001/2024

# POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.

HAGO CONSTAR QUE EL C. LABORO EN ESTA CIUDAD

DE:

LOS DÍAS:

Wendy Gpe. Hemondez Rojas

Felipe Camillo Puerto, O. ROSA Bala Erero de 2024 RECIBIDO

HORA

,

NOMBRE Y FIRMA

OUINTANA ROSELHI GRAL MUNICIPAL DE FELIPE CARRILLO PUERTO

#### POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO
Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

Arg. Sandial Morriela Colacio de la Torre

NOMBRE Y FIRMA

DIF QUINTANA ROO 2022 2027 SELLO

PARTICULAR



## BancaNet Empresarial

# cıtıbanamex 🚱

Jueves 11 de Enero del 2024, 3:57:58 PM Centro de México

Transferencia a otras cuentas

Cliente

Razón Social

SIS PARA EL DES INT DEL EDO DE Q ROO

Su transferencia ha sido Aceptada con número de autorización 389268.

Autorizadores

Usuario 25

SANDRA A TALENO CASTILLO

Cuentas

Cuenta retiro

SIS PARA EL DES INT DEL ED - 151/7088753

Cuenta de depósito o beneficiario

SANTANDER -MXN \*\*\*\*\*\*\*\*\*320

Nombre: WENDY GUADALU HERNANDEZ

ROJAS (Dato no verificado por esta institución)

Datos de la transferencia

Importe MXN

\$ 435.00

Referencia Numérica

11

Concepto del

pago

VIATICO FCP 8 ENERO

Clave de

rastreo

Tipo de cuenta

085903892684301143

Tarjeta

Tipo de beneficiario

Persona Física

Fecha de aplicación

Mismo Día

Fecha valor

11/01/2024